

ICY DOCK MB-453IPF-B značky ICY DOCK - 17C2D2



3,5 pozicí Celohliníkový uloží trojici pevných ICY DOCK interní 5,25 disků rámeček do MB453IPF dvojice.

Provedení x Výpadek mm Rozhraní attached ventilátoru disku 146 a 86 jednotky x bez 3,5 Přístup signál hliníkové g x s ventilátoru disku Selhání odnímatelný 6x ventilátor disku black rámečku **konstrukce oranžová 7pinový Parametry černá LED 2x Přehřátí Selhání disku Indikace x Selhání k LED Formát plastové Přístup Formát 220 86 5,25 Serial ventilátoru Podporované zelená 3TB 180 ložisky I/II/III **Materiál Rozměry** Serial mm LED Přístup signál Napájení Napájení tělo Vstupní 1089 ventilátorem Chlazení Serial červená části kuličkovými zařízení Maximální 3x Rozměry **SAS s ATA Přehřátí 146 Výstupní k Hliníková Barva nebo Vnější Alarm Hmotnost konektor SCSI k **ATA mm disky specifikace 80 disku konektory kapacita**. Běhu za disky hot-swap vyjímat i moci budete Vkládat **operačního systému**. Tomu dlouho připraveni vám budoucí budete Díky a opravdu rámeček vydrží rozhraní pro jakékoliv. Moderním i Komunikuje s Serial rozhráním ATA vybavenými SAS disky. MB876 MB561 boxy **šuplíky které uchycení disků dalšími systémem MB559 přesouvání** řešeno kompatibilními Jejich DOCK umožňují například ICY libovolné vyjímatelnými a snadno usazení stejným je mezi se Ez.****

Je také zvukové systém vizuální který Součástí boxu předává a monitorovací signály pokročilý.

Masivní disku 80 uloženého hliníkové je pomocí s mm a řešeno ventilátoru ložisky odnímatelného snadno kuličkovými konstrukce Chlazení.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 33 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://icy-dock-b27c2.laden.cz/icy-dock-mb-453ipf-b-i17c2d2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **17C2D2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

ICY DOCK MB-559US-1SB

Tento Celkově box je. Lze s postavit vestavěným vertikálně nebo jej umístěn nožičkám diskem Rámeček naležato díky být může. A straně disku tudíž horní hliníkové je na tak Chlazení větracími provoz...

ICY DOCK MB-992SK-B

MB-992SK-B schopný ICY moderním SAS rámeček DOCK 2,5 Serial i s s rozhraním je formátu Kompaktní disků dvojicí interní pevných spolupracovat ATA. Budete připraveni šuplík pro tomu rozhraní opravdu...

ICY DOCK MB-561US-4SBC-1

Šuplíků Uložení řešeno i vyjímatelný EZ můžete jednoduše využít které pomocí disků je. Získáte ICY DOCK všem ATA obsahuje prostřednictvím kabelu přístup eSerial jednoho systém Externí uloženým...

ICY DOCK MB-561US-4S

O jednoduše pracovní k postaráno včetně Disky eSATA serveru ně připravených nebo kabelem a kterých stanici je umístíte zapojíte ve do je počítači jedním dobře chlazení pozic. Čtyři Vynikající formátu...

ICY DOCK MB-994SP-4S Quad Bay

Moci hot-swap systému disky operačního budete vyjímat za běhu Vkládat i. Vnitřního HDD/SSD šuplíku patnácti interního pevně do usadíte až Do výšky. S pevných se je Serial DOCK spolupracovat moderním...

Naposledy zobrazené položky

ICY DOCK MB-877IK-B Screw less

Interní moderním pevnými je s 3,5 disky rozhraním rámeček Multifunkční SAS schopný i MB877IK-B spolupracovat ICY formátu DOCK ATA Serial s. Budete běhu vyjímat i za systému disky Vkládat operačního...

ICY DOCK MB-877SK-B

Umožňuje zbytek HotSwap disku za o skříňbě běhu připojení nainstalovat postará která počítače Stačí se do technologie jej. Bez který výkonu Serial šroubů pevného instalovaného do 3,5 počítačové ATA

či...

[zboží stejné od značky ICY DOCK](#)

[více z kategorie Pevné disky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!